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COMUNICAT

           ÎN ATENȚIA LOCUITORULOR COMUNEI GORGOTA,

         Vă facem cunoscut că valabilitatea actelor de identitate se prelungește
cu 90 de zile de la încetarea stării de urgență. 

          În  conformitate  cu  prevederile  332,  alin.  (1)  din  O.U.G.  nr.
34/2020,  ,,Valabilitatea  documentelor  eliberate  de  instituțiile  și
autoritățile publice se menține pe toata perioada stării de asediu sau a
stării  de  urgență,  precum  și  pentru  o  perioada  de  90  de  zile  de  la
încetarea acestor stări”.
         Ordonanța  Militară  nr.  3/2020 statuează  faptul  că cererile  pentru
eliberarea  actelor  de  identitate  ca  urmare  a  expirării  termenului  de
valabilitate, indiferent dacă au expirat în timpul stării de urgență sau anterior
acestei perioade, vor fi depuse la serviciul public comunitar local de evidență a
persoanelor numai după încetarea stării de urgență.
         Menționăm că, în cazul în care se solicită eliberarea actului de identitate
pentru  un  alt  motiv  decât  pierdere,  furt  ori  distrugere,  persoana  în  cauză
trebuie să dovedescă situația deosebită cu un document ori cu o declarație pe
propria răspundere.

Solicitantul trebuie să menționeze documentul în cauză ori situația deosebită
pentru care solicită un act de identitate.

         Important!



Exemple de alte documente a căror valabilitate se menține pe toata perioada
stării de asediu sau a stării de urgență, precum și pentru o perioada de 90 de
zile de la încetarea acestor stări:
-Certificate de încadrare in grad de handicap, 
-Certificate și atestate de producător, 
-Certificate de Urbanism, 
-Autorizații de construire, 
-Documente emise urmare unei procedure de vânzare teren extravilan,
etc., 
     

  ACTIVITATEA  CU  PUBLICUL  A  PRIMĂRIEI  COMUNEI  GORGOTA,  se  va
desfășura de luni până vineri, în intervalul orar 10.00 – 13.00, exclusiv pentru
soluționarea unor probleme urgente, după cum urmează:

-ELIBERAREA  ADEVERINȚELOR  PENTRU  OBȚINEREA  ACTELOR  DE
IDENTITATE PRIVIND PIERDEREA, FURTUL SAU DISTRUGEREA,

-ÎNREGISTRAREA, RIDICAREA ÎN/DIN EVIDENȚELE FISCALE ALE PRIMĂRIEI
A VEHICULELOR  CARE URMEAZĂ A FI ÎNMATRICULATE /RADIATE,

-ALTE SITUAȚII NEPREVĂZUTE  CU CARACTER URGENT - situație dovedită cu
un document ori declarație pe propria răspundere.

        În acest sens, solicitările dvs. pot fi transmise telefonic: 0244 474 511,
0244 474041 sau prin mijloace electronice: E-mail: primar@primariagorgota.ro.

        Vă  mulțumim pentru înțelegere!

PRIMAR,
Ionuț - Nicolae Dumitru
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